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KẾ HOẠCH
Tổ chức hoạt động vui Tết Trung thu cho thiếu nhi

ngành GD&ĐT quận Hà Đông năm 2015.



Thực hiện kế hoạch số 157/KH-UBND ngày 07/ 9/ 2015 của UBND quận Hà Đông về tổ chức hoạt động vui Tết Trung thu cho Thiếu nhi quận Hà Đông năm 2015; 

Để việc tổ chức thực hiện các hoạt động cao điểm trong dịp Tết Trung thu được thống nhất, đồng bộ và có hiệu quả, tạo điều kiện cho trẻ em có một Tết Trung thu vui tươi, phấn khởi; 
Phòng Giáo dục và Đào tạo Hà Đông triển khai Kế hoạch tổ chức các hoạt động vui Tết Trung thu cho thiếu nhi ngành giáo dục và đào tạo quận Hà Đông năm 2015 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU.

1. Mục đích: 

- Tổ chức Tết Trung thu vui tươi, phấn khởi cho thiếu nhi trong toàn quận góp phần thực hiện tốt mục tiêu bảo vệ, chăm sóc và giáo dục trẻ em.

 - Tuyên truyền nâng cao nhận thức và hành động của các cấp, các ngành và nhân dân toàn quận chăm lo tới trẻ em, nhất là trẻ em có hoàn cảnh khó khăn, trẻ em trong các gia đình nghèo của quận Hà Đông, đảm bảo các em đều được tham gia vui đón Tết Trung thu.

- Thu hút các em vào các hoạt động vui chơi lành mạnh, bổ ích và an toàn, để trẻ em có điều kiện phát triển toàn diện về thể chất và tinh thần; phòng ngừa hạn chế tối đa những tác động tiêu cực đến trẻ em, đặc biệt là tình trạng xâm hại, lạm dụng trẻ em.
- Tăng cường công tác tuyên truyền vận động, huy động nguồn lực của các cấp, các ngành, các tổ chức, cá nhân, gia đình và xã hội cho công tác bảo vệ chăm sóc và giáo dục trẻ em.

2. Yêu cầu:
- Tổ chức triển khai các hoạt động vui Tết Trung thu cho trẻ em phải phù hợp với tình hình thực tế của nhà trường, đảm bảo an toàn, thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm. Chú trọng tuyên truyền chủ đề: “Lắng nghe trẻ em nói”.

  - Tổ chức tết Trung thu đảm bảo cho tất cả trẻ em, học sinh trong trường đều được tham gia đón tết được vui vẻ, lành mạnh, an toàn. Đặc biệt quan tâm tổ chức vui tết Trung thu cho trẻ em là con hộ nghèo, hoàn cảnh khó khăn với tinh thần “Chung tay góp sức vì trẻ em nghèo”.

- 100% các trường Mầm non, Tiểu học, THCS xây dựng kế hoạch và tổ chức các hoạt động vui Tết Trung thu cho trẻ em.


II. HOẠT ĐỘNG TRỌNG TÂM.
           1. Hoạt động thăm hỏi, tặng quà cho trẻ em:


Các trường rà soát, khảo sát, quản lý chắc số liệu về số trẻ em nói chung, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt và nguy cơ rơi vào hoàn cảnh đặc biệt nói riêng, trẻ em sống trong các gia đình nghèo. Từ đó có kế hoạch tổ chức tặng quà nhân dịp tết Trung thu cho trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt và hoàn cảnh khó khăn.

2. Tổ chức các hoạt động vui chơi giải trí:

Các trường Mầm non, Tiểu học và THCS tổ chức các hoạt động vui Tết Trung thu cho trẻ em nhằm thu hút trẻ em trên địa bàn được tham gia vào các hoạt động đón Tết Trung thu và vui chơi bổ ích, phù hợp với lứa tuổi, giới tính như tổ chức “Đêm hội trăng rằm”, thi bày mâm cỗ Trung thu, tổ chức các trò chơi dân gian, chương trình văn nghệ,…


3. Tổ chức các hoạt động truyền thông:
Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước và Thành phố tạo sự chuyển biến về nhận thức trách nhiệm và hành động của các cấp, các ngành đoàn thể, các tổ chức chính trị và nhân dân đối với trẻ em nói chung và trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt nói riêng. Truyền thông vận động xã hội tạo dư luận xã hội quan tâm hơn nữa đến công tác BVCSTE và lên án các hành vi xâm hại, ngược đãi và bạo lực đối với trẻ em.

Tăng cường công tác truyền thông về công tác bảo vệ chăm sóc trẻ em bằng nhiều hình thức đa dạng và phong phú tạo cơ hội cho các em học sinh được tiếp cận với thông tin phù hợp với trình độ, sở thích, lứa tuổi, nhu cầu nhằm đảm bảo các quyền cơ bản của trẻ em. Tăng cường giáo dục trẻ em bản sắc văn hóa, lối sống, truyền thống tốt đẹp của dân tộc, đặc biệt coi trọng các trò chơi truyền thống mang tính giáo dục và tiết kiệm. 

Đăng tải thư chúc Tết Trung thu của Chủ tịch nước đến trẻ em; thông tin về các hoạt động  đón Tết Trung thu cho trẻ em trên địa bàn, khuyến khích các em chơi đồ chơi trong nước sản xuất, không mua đồ chơi nhập khẩu tặng trẻ em.
4. Hoạt động vận động xã hội.

Huy động các nguồn lực của các tổ chức, cá nhân hỗ trợ, ủng hộ để tổ chức Đêm Trung thu, thăm tặng quà và trao học bổng cho trẻ em, đồng thời tạo thêm nguồn lực cho Quỹ bảo trợ trẻ em chăm lo cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn một cách thường xuyên.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN.
1. Phòng Giáo dục và Đào tạo.

- Xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động vui Tết Trung thu cho Thiếu nhi ngành GD&ĐT quận Hà Đông năm 2015; 
- Chỉ đạo các trường Mầm non, Tiểu học, THCS tổ chức tốt việc vui Tết Trung thu cho các em học sinh;
- Phối hợp với quận Đoàn Hà Đông, phòng Lao động TB&XH chuẩn bị các tiết mục văn nghệ của các em học sinh biểu diễn tại Đêm hội Trung thu.

2. Các trường Mầm non, Tiểu học, THCS.

- Xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động vui Tết Trung thu cho trẻ em theo kế hoạch của Phòng GD&ĐT;
- Tiếp tục tuyên truyền Luật bảo vệ Chăm sóc và giáo dục Trẻ em, quyền và bổn phận của Trẻ em, phòng chống tai nạn thương tích…

- Tổ chức vui Tết Trung thu cho học sinh tại nhà trường.

- Tổ chức các hoạt động văn nghệ, trò chơi dân gian nhân dịp Tết Trung thu và đăng tải thư chúc Tết Trung thu của Chủ tịch nước đến học sinh.
 
Trên đây là Kế hoạch tổ chức hoạt động vui Tết Trung thu cho Thiếu nhi ngành GD&ĐT quận Hà Đông năm 2015. Phòng GD&ĐT yêu cầu các Ông (bà) Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, THCS  nghiêm túc triển khai thực hiện và báo cáo kết quả về Phòng Giáo dục và Đào tạo vào ngày 28/9/2015 (Đ/c Huy nhận) để tổng hợp báo cáo Ủy ban nhân dân quận.
	Nơi nhận:
- UBND quận; 
(để báo cáo)
- Lãnh đạo, CV-PGD&ĐT;

- Các trường MN, TH, THCS;(để thực hiện)
- Lưu: VT.                                                                         
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